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Να εμβολιαστούν κατά προτεραιότητα για τον
Covid οι οδηγοί ταξί ζητά η IRU

2021/04/26 06:26 στην κατηγορία MMM

Για τον σημαντικό ρόλο που διαδραμάτισαν στην περίοδο της πανδημίας του
κορωνοϊού οι επαγγελματίες οδηγοί ταξί, κάνει λόγο η Διεθνής Ένωση Οδικών
Μεταφορών (IRU).

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Όπως τονίζει, οι οδηγοί ταξί επέδειξαν και συνεχίζουν να επιδεικνύουν αλληλεγγύη
προς τις κοινότητες που εξυπηρετούν, ευρισκόμενοι από την πρώτη γραμμή στην
«πρώτη γραμμή» της καταπολέμησης του Covid.

Με τις προσπάθειες εμβολιασμού του πληθυσμού να εντείνονται, οι οδηγοί ταξί
προσφέρθηκαν και πάλι για να μεταφέρουν τους πιο ευάλωτους πολίτες.

Το παράδειγμα του Βερολίνου, του Βελγίου και της
Ρώμης
Σύμφωνα με την IRU, στο Βερολίνο, χιλιάδες διαδρομές ταξί από και προς τα κέντρα
εμβολιασμού έγιναν δωρεάν σε άτομα ηλικίας 80 ετών και άνω.

Η ένωση ταξί της πόλης συνεργάστηκε με τις τοπικές αρχές για την έναρξη της
πρωτοβουλίας, η οποία χαρακτηρίστηκε ως εξαιρετικά επιτυχής.

«Έχουμε ήδη οδηγήσει περίπου 7.000 άτομα σε κέντρα εμβολιασμού», δήλωσε ο
Hermann Waldner, επικεφαλής της ένωσης ταξί του Βερολίνου, μέλος του IRZ BZP.

Επίσης, η Free Now, μέλος της IRU, προσφέρει δωρεάν διαδρομές αξίας 1 εκατ. ευρώ
σε επιβάτες που κατευθύνονται από/προς τα εμβολιαστικά κέντρα σε διάφορες
ευρωπαϊκές πόλεις που εξυπηρετούνται από την εφαρμογή.

Στο Βέλγιο, τα ταξί των Βρυξελλών συνεργάζονται με τις δημοτικές αρχές για να
προσφέρουν πρόσβαση σε ηλικιωμένους και σε άτομα με μειωμένη κινητικότητα να
φτάσουν στα εμβολιαστικές κέντρα.

Επίσης, στην Ρώμη, άτομα άνω των 80 ετών που ταξιδεύουν για να λάβουν το



εμβόλιο κατά του COVID-19 τους προσφέρονται δωρεάν διαδρομές από τα ταξί της
πόλης.

Εργαζόμενοι «πρώτης γραμμής» και οι οδηγοί ταξί
Και σύμφωνα με την IRU, αυτά είναι μόνο μερικά παραδείγματα για το πώς οι οδηγοί
ταξί διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο ως εργαζόμενοι «πρώτης γραμμής».

Ωστόσο, συχνά δεν αναγνωρίζονται ως τέτοιοι, ενώ δεν περιλαμβάνονται και στις
ομάδες προτεραιότητας για εμβολιασμό.

Για το λόγο αυτό, η Ένωση καλεί τις κυβερνήσεις να παρέχουν καλύτερη υποστήριξη
στον κλάδο των οδικών μεταφορών και στους επαγγελματίες οδηγούς εντάσσοντάς
τους στα σχέδια εμβολιασμού.


